Підсумкова  контрольна  робота (математика, 5 клас)
Варіант І                                                         Варіант ІІ

В завданнях 1-4 оберіть правильну відповідь
 1. Запишіть цифрами число

14 мільйонів 2 тисячі 25.                |                140 мільйонів 22 тисячі 5.
А. 140002205     Б. 142200005     В. 14002025     Г. 140022005

2. Запишіть   числову   нерівність

38 більше за 12, але менше 45.        |          45 більше за38, але менше 60.
А. 38(45(60      Б. 12(38(45      В. 45(38(60     Г. 38(12(45
  3. Ребро куба  2 дм. Знайдіть
площу грані.                      |                        об'єм куба.

А. 4 дм            Б. 8 дм3       В. 4 дм2       Г. 8 дм2
   4. Відомо, що 100% - це число 50. Знайдіть

  20% цього числа.                        |                         10% цього числа.
А. 5                      Б. 10                 В. 20                Г. 15
   5. Обчисліть зручним способом
а) 345 ( 73 + 23 ( 25 – 345 ( 63 + 77 ( 25; | а) 162 ( 54 + 12 ( 18 + 88 ( 18 – 62 ( 44;

б) 120 (  53 – 118 (  53.                               |  б)  203 (  12 – 203 (  10.
   6. Округліть число 7894,25486 до
                      а) десятків;                        |                   а) сотень;
                      б) десятих.                          |                  б) сотих.
7. Накресліть координатний промінь, одиничний відрізок якого  дорівнює трьом клітинкам. Позначте на цьому промені точки

  M (1), N (2), K (5)               |              A (2), B (3), D (6)

і точку А,  координата якої є середнім арифметичним координат усіх трьох заданих точок.
8. Розв'яжіть рівняння

а)  4,5 ( (10х + 5,5) = 90;              |           а)  10 : ( 18 – 100х) = 2,5;

б) 2 – ([image: image2.png]


 + [image: image4.png]


=  [image: image6.png]


 .             |           б) 1 – ([image: image8.png]


 + [image: image10.png]


=  [image: image12.png]



9. В розгорнутому ( АОД проведено внутрішні промені ОВ і ОС.Знайдіть градусну міру (АОВ, якщо (АОВ = (СОД і
(ВОС = 80( .               |                 (ВОС = 40(.
Виконайте малюнок до задачі.
